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Характеристика
Иванов Алексей Олегович

Иванов Алексей Олегович известный человек не только в своем поселке, но и в Мыргетуйском районе. Он молодой, талантливый, активный, инициативный руководитель, очень неравнодушный и неугомонный человек. 
Иванов А.О. стремится реализовать себя в социальной сфере, в работе с детьми и молодежью. Является активным участником районных и областных мероприятий в сфере молодежной политики.
В 2015 году Иванов А.О. организовал клуб молодых семей «Семейная жизнь» в с. Малый Мыргетуй. В 2019 году клуб стал победителем областного фестиваля молодых семей «Крепкая семья – крепкая Россия», что позволило представителям клуба принять участие во всероссийском форуме молодых семей в г. Псков.
Иванов А.О. активно занимается общественной деятельностью – он является председателем Совета молодежи при администрации Мыргетуйского МО, председателем Молодежного парламента Мыргетуйского района, членом общественного совета Мыргетуйского района, членом ИООО Мыргетуйского отделения «Сельский союз».
Иванов А.О. разрабатывает и реализует большое количество социально‑значимых проектов и инициатив, участвовал в конкурсе гражданских инициатив Мыргетуйского района и уже дважды получал грантовую поддержку по 50 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Иванов А.О. является инициатором большого количества мероприятий, праздников для молодых семей, является сторонником продвижения идеи семейного благополучия, пропагандирует в обществе семейные ценности, важность и значимость семьи в жизни людей. 
Иванов А.О. активно занимается добровольческой деятельностью, реализуя социально-значимые проекты в своем селе, он привлекает жителей села к этой деятельности, многие жители села Малый Мыргетуй с удовольствием работают с ним в проектах «Связь поколений», «Чистая память», «Мое село – моя свобода» и других.
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