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Информация
об исполнении мероприятий регионального проекта «Развитие системы поддержи молодежи («Молодежь России») (Иркутская область)» подпрограммы «Качественное развитие потенциала и воспитание молодежи» на 2019-2025 годы государственной программы Иркутской области «Молодежная политика» на 2019-2025 годы 
за первое полугодие 2023 года
Общий объем финансирования мероприятий регионального проекта «Развитие системы поддержи молодежи («Молодежь России») (Иркутская область)» в 2023 году составляет 117 227,2 тыс. рублей, в том числе из средств федерального бюджета – 110 238,3 тыс. рублей, из средств областного бюджета – 5 154,7 тыс. рублей, из средств местного бюджета – 1 834,2 тыс. рублей.
С 1 января по 30 июня 2023 года было израсходовано из общего объема финансирования 84 308,8 тыс. рублей, что составляет 71,9 % от планового значения, в том числе из средств федерального бюджета – 78 945,2 тыс. рублей (71,6%), из средств областного бюджета – 3 529,4 тыс. рублей (68,5%), из средств местного бюджета – 1 834,2 тыс. рублей (100%).
Иркутская область стала победителем Всероссийского конкурса программ комплексного развития молодежной политики в регионах Российской Федерации «Регион для молодых» в 2022 году.

Сумма федеральной субсидии на 2023 год составляет 110 238,3 тыс. рублей, сумма софинансирования из средств областного бюджета составляет 4 593,3 тыс. рублей.
За отчетный период проведены следующие мероприятия: 

- акция «Все на лед» (День российского студенчества), которая прошла в Ангарский городской округ, город Братск, город Зима, город Иркутск, город Саянск, город Свирск, город Усолье-Сибирское, город Усть-Илимск, город Черемхово, Боханский район, Зиминский район, Тайшетский район, Чунский район и Эхирит-Булагатский район. В мероприятии приняли участие 6000 человек;
- «Снежный десант». Количество участников акции: 250 студентов - участников студенческих отрядов Иркутской области, 27 муниципальных образований: Аларский район, Ангарский городской округ, Балаганский район, Боханский район, Жигаловский район, Заларинский район, Зиминский район, Иркутский район, город Иркутск, Казачинско-Ленский район, Качугский район, Нижнеудинский район, Нукутский район, Ольхонский район, Слюдянский район, Тулунский район, город Тулун, Усть-Кутский район, Усть-Удинский район, Шелеховский район, город Усолье-Сибирское, город Свирск, Черемховский район, город Черемхово, Братский район, город Братск, село Тургеневка. 

Основной целью акции является популяризации движения студенческих отрядов, пропаганда здорового образа жизни, распространения идеи добровольчества, развития профессионального и творческого потенциала молодежи и патриотического воспитания;
- в городе Усть-Илимске прошли 2 июня 2023 года соревнования по дисциплине «Брейкинг»;

- 24 июня 2023 года состоялся День молодежи. В 2023 году в Иркутской области при поддержке Федерального агентства по делам молодежи празднование Дня молодежи проведено в рамках федеральной линейки мероприятий на площадке регионального молодежного центра Дом молодежи, торжественное открытие которого состоялось 24 июня 2023 года.

Участие в открытии Дома молодежи и праздновании Дня молодежи приняло более 7000 человек;
- в период с 15 по 18 июня 2023 года проведен слет студенческих спортивных клубов Иркутской области, который прошел на туристической базе «Политехник». Участие приняли 150 человек;
- в июле-августе 2023 года проведен комплекс молодежных мероприятий, посвященных 50-летию города Усть-Илимска. Цель мероприятия: формирование активной гражданской позиции у молодежи посредством участия в мероприятиях, посвященных празднованию юбилея города Усть-Илимска, повышение интереса учащихся к изучению культурного и исторического наследия города Усть-Илимска, формирование положительного имиджа родного города;

- 15-19 сентября проведена Военно-спортивная игра «Заря» (для молодежи от 18 лет). Мероприятие направлено на развитие военно-спортивной подготовки в студенческой среде, популяризацию Вооруженных Сил и силовых структур Российской Федерации.

Развитие инфраструктуры молодежной политики.

В 2023 году в рамках реализации программы комплексного развития молодежной политики в Иркутской области «Регион для молодых» обновлены и оснащены современным оборудованием пространства регионального Дома молодежи площадью 990,3 кв. м. 

Созданные пространства:

1. Концертный зал - большая площадка для проведения деловых игр, стратегических сессий, фестивалей, концертов, а также проведение торжественных мероприятий, кинолекториев, в том числе патриотического содержания. 

2. Холл, фуд-корт – многофункциональное пространство для неформального общения и проведения общих встреч. 

3. Выставочная зона для молодых предпринимателей – пространство для молодых производителей товаров.

4. Мини-коворкинг – зонированное пространство для проведения встреч и переговоров.

5. Комната матери и ребенка.
Еще одним молодежным центром, который был отремонтирован в рамках программы комплексного развития молодежной политики в Иркутской области «Регион для молодых», стал Спортивно-молодежный центр «Притяжение» в городе Усть-Илимске.

В 2023 году проведены ремонтные и отделочные работы, а также приобретены современный инвентарь и оборудование для оснащения следующих молодежных пространств:

- контент-студия «REC» (контент-пространство для создания медиа контента);

- творческая группа «Планета интеллекта» (аудитория для проведения игр «Что? Где? Когда?», аудитория для проведения Брейн-рингов и других интеллектуальных игр);

- конференц-зал;

- зал заседаний;

- игровая комната (аудитория для популяризации и развития киберспорта и игровое пространство для досуга);

- квест-комната «Независимость дороже»;

- скалодром.

Открытие Спортивно-молодежного центра «Притяжение» состоялось 17 сентября 2023 года.
