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Информация
об исполнении мероприятий регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» подпрограммы «Патриотическое воспитание молодежи» на 2019-2025 годы» государственной программы Иркутской области «Молодежная политика» на 2019-2025 годы за 2023 год
Общий объем финансирования мероприятий регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» на 2019-2025 годы в 2023 году в рамках бюджета ОГБУ «ЦСИУМ» из средств областного бюджета составляет 10 395 800,0 тыс. рублей. С 1 января 2023 года по настоящее время было израсходовано из общего объема финансирования 6 283824,50 тыс. рублей, что составляет 60,45%.

Мероприятия регионального проекта «Образование» на 2019-2025 годы.

Развитие и поддержка региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи.
Цель развития и поддержки региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи на территории Иркутской области – проведение целенаправленной политики по созданию условий для социального, культурного, духовно-нравственного и физического развития молодежи, а также распространение новейших разработок в сфере патриотического воспитания и допризывной подготовки среди специалистов по работе с молодежью и проведение систематической работы по решению основных вопросов и стратегическому планированию работы в муниципальных образованиях. 

Паспортом подпрограммы запланировано из средств областного бюджета 8 649 тыс. руб. Развитие и поддержка региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи реализовывается на территории Иркутской области с апреля 2023 года по декабрь 2023 года. Соответственно техническому заданию, с апреля 2023 года по настоящее время было проведено: 3082 мероприятия с привлечением 388 378 человек на территории 42 муниципальных образований, на данный момент оплачено 5 175  тыс. руб.
Специалистами на территориях проводятся мероприятия по патриотическому воспитанию, допризывной подготовке, профилактике экстремизма и идеологии терроризма. Специалисты готовят команды для направления на областные военно-спортивные игры, оказывают содействия отделом по делам молодежи муниципальных образований Иркутской области.
За отчетный период реализация средств областного бюджета по данному мероприятию произведена на 59,8%.
Военно-спортивная игра «Зарница»
Целью областной военно-спортивной игры «Зарница» для обучающихся 
в общеобразовательных организациях, является формирование навыков начальной военной подготовки, воспитание чувства патриотизма, товарищества, ответственности. Привлечение молодежи к здоровому образу жизни, занятиям военно-прикладным видам спорта.

В рамках мероприятия заключен контракт на оказание услуги 
по проведению. областной военно-спортивной игры «Зарница» для обучающихся 
в общеобразовательных организациях на сумму 587 020,00 рублей.

По итогам реализации мероприятия с 26 июня 2023 года 
по 29 июня 2023 года была проведена областная военно-спортивная игра «Зарница» для обучающихся в общеобразовательных организациях, с участием 11 команд из 11 муниципальных образований Иркутской области. Первое место заняла команда Эхирит-Булагатского района, второе место заняла команда города Свирска, третье место команда города Черемхово.
Всероссийская акция «Георгиевская Ленточка»
Цель Всероссийской акции «Георгиевская лента», гражданско-патриотическое воспитание молодежи, формирование у молодого поколения Иркутской области высокого патриотического сознания, верности Отечеству.

С 25 апреля по 20 мая 2023 года на территории Иркутской области прошла Всероссийская акция «Георгиевская лента», в которой раздали гражданам Иркутской области 89 720 Георгиевских лент.

Количественные и качественные показатели: во Всероссийской акции «Георгиевская лента» на территории Иркутской области приняли участие 89 720человек, среди них 42 муниципальных образований Иркутской области, а также 20 некоммерческих организаций. 
На 2023 год были утверждены лимиты в размере 224 300, государственный контракт от 8 февраля 2023 года № 2305 на проведение Всероссийской акции «Георгиевская лента» был заключен индивидуальным предпринимателем Кудряшовым Константином Леонидовичем на сумму 122 259,50.

В связи с Решением об одностороннем отказе от исполнения контракта в 2022 году от 10.10.2022 №1 на проведение Всероссийской акции «Георгиевская ленточка», была образована экономия денежных средств и заключен договор на поставку товара № 78 от 26 декабря 2022 года, который был направлен на приобретение текстильной продукции: анораки в количестве 60 штук; раздаточные листовки в количестве 11 184 штук; виндеры в количестве 2 штук, для обеспечения деятельности волонтеров в проведении Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» в 2023 году. В 2023 году волонтерам было роздано 60 анораков, 2 виндера и 11 184 листовки.

Военно-спортивная игра «Школа Безопасности»
Военно-спортивная игра «Школа Безопасности» проводится в целях формирования у подрастающего поколения сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, морально-психологических и физических качеств, патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения.
В рамках мероприятия заключен контракт на оказание услуги 
по проведению. областной военно-спортивной игры «Школа Безопасности» для обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях на сумму 399 000 тыс. рублей.
По итогам реализации мероприятия с 14 сентября по 17 сентября 2023 года была проведена областная военно-спортивная игра «Школа Безопасности» для обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, с участием 12 команд из 11 муниципальных образований Иркутской области. Первое место заняла команда «Фортуна» город Ангарск, второе место заняла команда «ШБ-Тайшет» Тайшетского района, третье место команда «Лидер» города Иркутск.
